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Pergunta: 4
Cotagdo: 1

Sejam Xle Ylduas variaveis aleatorias continuas com funcdo de densidade de probabilidade conjunta
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Calcule a constante positiva b. Indique o resultado com, pelo menos, duas casas decimais.
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Considere que foram examinadas todas as componentes de trés painéis, selecionados casualmente e com 4. 3e4 componentes respetivamente.
Admita que uma componente escolhida ao acaso é defeituosa com probabilidade 0.11], independentemente das restantes componentes

Qual é a probabilidade de ser detetada no maximo uma componente defeituosa, ao serem examinadas todas as componentes destes trés painéis?
Indigue o resultado com, pelo menos, quatro casas decimais.
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